
Preduzete pravne radnje u vezi  
bespravne gradnje u priobalju akumulacije  „Gruža“ 

 
 

• JKP  „Vodovod i kanalizacija“   Kragujevac je protiv investitora projekta 
tzv  „Ribarsko selo“  , podnelo krivičnu prijavu Opštinskom javnom 
tužilaštvu u Kragujevcu i tužbu Opštinskom sudu u Kragujevcu,radi 
činidbe (uklanjanje 13  izgrađenih objekata – kuća iz obalnog pojasa – 
neposredne i uže zone sanitarne zaštite i uklanjanje platoa od šljunka i 
kamena, kao i žičane ograde iz iste zone, uz samo ogledalo vode 
akumulacije ). Oba postupka su pokrenuta marta 2007. godine i još uvek 
su u toku. Trenutno, njihova sudbina zavisi od ishoda postupaka, koji se 
vode za poništaj Rešenja Opštinske Uprave Knić, o izdavanju odobrenja 
za gradnju. Sporno odobrenje je izdato naknadno, decembra 2008. godine, 
i pored Rešenja Vrhovnog suda Srbije, kojim je Rešenje o rušenju 
Građevinskog inspektora Opštine Knić, postalo konačno. 
  • Povodom Rešenja Opštinske Uprave Knić od 05. 12. 2008. godine, 
kojim je izdato odobrenje za gradnju, za koje je Preduzeće saznalo na 
ročištu pred Opštinskim sudom u Kragujevcu dana 05.05. 2009. godine, 
obavešteni su:  Vlada Republike Srbije, sva resorna ministarstva Republike 
Srbije ( Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja, Ministarstvo 
zdravlja i Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede), 
Gradonačelnik Grada Kragujevca i Predsednik Opštine Knić. Uz 
obaveštenje upućen je i zahtev za preduzimanje mera. Određene mere koje 
su preduzete jedino od strane Ministarstva životne sredine i prostornog 
planiranja i Gradonačelnika Grada Kragujevca, još nisu dale konkretne 
rezultate. 
• Protiv Rešenja Opštinske uprave Opštine Knić o izdavanju odobrenja za 
izgradnju i investitoru tzv.  „Etno ribarskog sela“  pokrenut je upravni spor, 
kod Okružnog suda u Kragujevcu, dana 11.05.2009.godine. U toku je 
postupak kod Vrhovnog suda Srbije, po zahtevu Vodovoda, a protiv 
Rešenja Okružnog suda u Kragujevcu. 
• Istim povodom, Republičkom javnom tužilaštvu maja 2009.godine, 
upućen je zahtev za pokretanje krivičnog postupka, protiv lica, koja su 
učestvovala u donošenju spornog rešenja. Predmet se sada nalazi kod 
Okružnog tužilaštva u Kragujevcu, kome je prosleđen. Nemamo 
informaciju, šta je dalje preduzeto. 



• Upućen zahtev za preduzimanje mera republičkom javnom 
pravobraniocu, koji na kraju nije našao interes da pokrene bilo kakav 
postupak, ili da se umeša u parnicu na strani Vodovoda. 
• Protiv dr. Vladana Vučićevića i lista  „Svetlost“  je dana 
22.09.2009.godine podneta krivična prijava zbog iznošenja neistina oko 
ispravnosti vode za piće sa akumulacije  „Gruža“ .Opštinsko javno 
tužilaštvo je ovu prijavu odbacilo dana 19.10.2009.godine. U toku je 
postupak preispitivanja, kod Republičkog javnog tužilaštva. 
 
        Uklonjeno 90 platformi i pontona sa vode akumulaciji  „Gruža“  . 
Ostalo još 11 platformi od tvrdog materijala. Vlasnici opomenuti pismeno i 
usmeno, krajem septembra. 
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